
 

 

 

ŽENY SOBĚ 
07. 10. 2011 – pátek od 18.00 hodin 
Smolařka Annie je všechno, jen ne úspěšná. Jediný světlý bod v jejím životě představuje kamarádka 

Lillian a ta jí právě oznámila, že se bude vdávat. Annie jí se svatebními přípravami pomůže. Plánuje 

jako o život, ale na co sáhne, to přinejlepším selže, případně skončí zatčením, otravou jídlem, ohavnou 

scénou, v níž hraje hlavní roli čokoládová fontána, nebo sexem s dopravákem.  

USA 2011, komedie, 125 min., české titulky                    mládeži přístupno od 15 let              

PAN POPPER A JEHO TUČŇÁCI 
14. 10. 2011 – pátek od 18.00 hodin  
Hřejivá rodinná komedie vypráví příběh pana Poppera (Jim Carrey), který je úspěšným newyorským 

podnikatelem. Jednoho dne mu pošta doručí šest velkých krabic, ze kterých vyleze šest živých 

tučňáků, které zdědil. Řekli byste, že tučňáci jsou milá a neškodná stvoření, ale co s nimi v New 

Yorku? Hlučoun, Hryzoun, Kapitán, Pitoma, Miláček a Smraďoch v tom ale žádný velký problém nevidí. 

USA 2011, rodinná komedie, 95 min., mluveno česky                 mládeži přístupno 

HARRY POTTER A RELIKVIE 

SMRTI – 2 ČÁST 
21. 10. 2011 – pátek od 18.00 hodin 
Přichází poslední dobrodružství ságy o Harry Potterovi. V tomto výpravném finále eskaluje bitva mezi 

dobrem a zlem do otevřené války čarodějného světa. Nikdy nebylo v sázce tolik jako teď. Nikdo už 

není v bezpečí. Je to ale Harry Potter, kdo možná bude muset podstoupit oběť největší, když se 

přiblíží rozhodující bitva s Lordem Voldemortem. Tady všechno končí ...   

V.Británie, USA 2011, dobrodružný, rodinný, fantasy, 130 min., mluveno česky      mládeži přístupno 

MEDVÍDEK PÚ 
28. 10. 2011 – pátek od 18.00 hodin  
Tento film oživuje nadčasové kouzlo, vtip a žertovnou atmosféru původních krátkých filmů, divákům 

znovu nabízí možnost bavit se ve společnosti "přihlouplého Medvěda" a jeho přátel Tygra, Králíčka, 

Prasátka, Sovy, Klokanice, Klokánka... a pochopitelně také Ijáčka, který ztratil ocásek.  

USA 2011, animovaný, rodinný, komedie, 69 min., mluveno česky               mládeži přístupno      
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